

過度何如 活生學大的意義有實充

主講人 李山

• 提供社學會計

今天因為下雨，結果來晚了，讓大家等了半個鐘頭。想想本來不該在晚上跑出來，但社長找的這個題目對我心態上或面對的問

題，都和大學時代不一樣。女同學也一樣，一畢業馬上就開始找事情，甚至還沒畢業就急著可以再來一遍，可是有件事情沒有辦法回頭，就是大學所有的事情大都可以再來一遍，可是有件事情沒有辦法回頭，就是大學所有的四年。因為我在學校教書，常看到

考不上了。經濟上不一樣。時間上都是問題

，所以大學就這麼

一遍，你走過去了

，就過去了。

假如你在大學裏

找不到一件好的差

事，當完兵也好，畢了業也好，常常在找

事情的當中才知道

找工作不容易，

把你唸好了或是交

到一輩子可以互相

扶持的知心好友，

基本的概念，大學

裏把書唸好了，只

不過找到了一個燈

籠，你要找到這條

路，還是要靠以後

的功夫。

第二部分是學做

事，沒有哪件事生

下來就會做的。我

很鼓勵同學去參加

社團活動，而且想

辦法去做領導、做

幹部，在這當中，

你才能學會怎樣去

做事情。你看今天

的聽講人數來的不

少，你以為你們都

是自動來的，不是

呀！你們都是被抓

來的對不？你們

怎樣使大學生活

充實，有幾個重點

，第一個不能逃避

的是那些事能做；

那些事不能做；

那些事可以講，那

些事不可以講，有

什麼後果，誰來負

責任。

這件事是可以補救

的，今年你民概沒

被我當掉，明年再

吧！」而且大學四

年後，高中的課業

這四年内要全部唸

這四點辦事的能力

就盡量唸書。

機械工程學系奉准開設

中文大學機械工程系器基專

本校機械工程學系為提高學術風氣，自本年度起，該系全體專任教師及助教、同學，將傾全力發展未來工業生產之主體機器人之自製技術，並於今年十月十五日獲校方核准，在華岡實習銀行內開設「中國文化大學機械工程系機器人基金」專戶，並得向華岡校友會各校友及校外企業界募集基金。

機械工程學系於九月二十一日系務會議，通過成立「中國文化大學機械工程系機器人研究小組」，歡迎本校同學

踴躍參加，此小組將由機械工程學系系

主任完全負責，邀請校外專家指導，並由

機械工程學系三年級彭昱榮同學擔任召集人，本校同學如有意參加該小組之研

究，可隨時向機械工程學系辦公室報名。

（大典館四樓）

機械工程學系全體專任教師，為配合

此項計劃之進行，於十月五日捐出新台

幣貳萬元。並為提高華岡學術風氣，協

議自本年度起，每年頒發「機械工程學

系全體專任教師聯合推薦函」中、英文

各一封，給予表現特優的同學。此外，

並頒發「機械工程學系主任推薦函」

（3）請將支持款項郵政劃撥入〇七六四

六二四一七號帳戶，並請於通信欄上註

明用途為支持「中國文化大學機械工程

學系機器人基金」二二〇八九」。

（3）請將支持款項郵政劃撥入〇七六四

六二四一七號帳戶，並請於通信欄上註

明用途為支持「中國文化大學機械工程

學系機器人基金」二二〇八九」。